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Közalapítvány Alapító Okirata  

 
amely abból a célból készült, hogy az alábbiakban megjelölt alapító a 2013. évi V.tv. 
(Ptk), valamint a 2011 évi CLXXV. tv. alapján közérdekű célra, közfeladat ellátásának 
folyamatos biztosítására jogi személyként működő, közalapítványt hoz létre az 
alábbiak szerint:  
 

I. 
Általános rendelkezések 

 
 

Alapító:  Kapuvár Város Önkormányzata 
Az alapítvány neve: " KÖZBIZTONSÁGUNKÉRT" Közrend, Közbiztonság és  
                                      Bűnmegelőzési Közalapítvány   
Rövid neve: " KÖZBIZTONSÁGUNKÉRT" Közalapítvány  
Székhelye: 9330. Kapuvár, Fő tér 1. 
Az alapítvány határozatlan időtartamra jön létre.  
 

II. 
A közalapítvány célja  

 
 

· Kapuvár városban a közterületek rendjét és biztonságát veszélyeztető bűnözés 
megelőzése és visszaszorításának segítése. 

 
· A vagyonvédelem hatékonyságát növelő, a rendőri intézkedések gyorsaságát 

fokozó technikai fejlesztések támogatása, a bűncselekmények megelőzéséhez, 
felderítéséhez és megszakításához szükséges korszerű műszaki eszközök 
körének bővítése, a  rendőri munka feltételrendszerének és a rendőrök 
munkakörülményeinek javítása.   

 
· A közlekedési balesetek megelőzése, a közlekedésbiztonság fokozása és a jövő 

generációjának közlekedési nevelése A közlekedési propagandatevékenység 
anyagi és technikai feltételeinek bővítése. 

 
a cél megvalósítása érdekében a közalapítvány működése során az alábbiakat kívánja 
megvalósítani:  
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· segíti a közterületen rendőri szolgálatot ellátók munkája eredményességének a 
közalapítvány anyagi jellegű támogatásával beszerzett ill. korszerűsített anyagi, 
technikai eszközökkel   való növelését  

 
· a magán és köztulajdon védelme érdekében olyan technikai berendezések 

beszerzése, amelyek felhasználásával nagyobb lehetőség lesz a bűncselekményt 
elkövető személyek gyorsabb tettenérésére és elfogására 

 
· az alapítvány céljaival összefüggő szolgáltató tevékenység végzése, a lakosság 

önmegvédő csoportjainak szervezéséhez elméleti és gyakorlati képzéséhez 
segítség nyújtása. A bűnözéssel kapcsolatban szakmai előadások szervezése és 
tartása 

 
· felhasználni az alapítvány által biztosított lehetőségeket a közlekedés durva, 

erőszakos, balesetveszélyes résztvevőinek kiszűrésére. Ehhez konkrét rendőri 
jelenlét mellett a jogsértők üldözéséhez szükséges közlekedési és technikai  
felszerelések körének bővítése 

 
· A közlekedésbiztonság fokozása érdekében felmérni a legveszélyesebb baleseti 

helyeket és ezekről rendszeresen tájékoztatni a lakosságot       
 

 
III. 

 
q az alapítávny olyan közfeladatot lát el, melyről jogszabály alapján helyi 

önkormányzatnak kell gondoskodnia a részére meghatározott közbiztonsági 
feladatok végzése során 

 
q az alapítvány vállalkozói tevékenységet csak céljainak megvalósítása 

érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. 
 

q gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt jelen okiratban 
meghatározott tevékenységére fordítja. 

 
q közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és 

azoknak anyagi támogatást nem juttat. 
 

IV. 
Csatlakozás 

 
A közalapítvány: nyílt. Ahhoz bárki csatlakozhat, aki az Alapító Okiratban 
megfogalmazott célok eléréséhez vagyonrendeléssel hozzájárul és annak 
rendelkezéseit elfogadja. A csatlakozási szándékot írásban kell bejelenteni, és annak 
elfogadásáról a kuratórium dönt. 
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V. 
A közalapítvány vagyona 

 
Az alapító az alapítvány céljainak elérése érdekében rendelkezésre bocsát 100.000.- 
Ft, azaz  egyszázezer forint - összeget, melyet - az Alapító Okirat aláírásától számított 
8 napon belül a közalapítvány nevére nyitott számlán elhelyez, mely összeg 
növekedhet a csatlakozók hozzájárulásaival, valamint a kezelő szerv gazdálkodásának 
eredményével. 
 
A közalapítvány vagyonát képezi továbbá 100.000.- Ft könyv szerinti értéket 
képviselő riasztóközpont. 

 
Az alapítvány pénzbeli, dologi és természetbeni támogatásokat és ingyenes 
szolgáltatásokat  is elfogadhat, az elfogadásról a kuratórium dönt. 
 
Az alapítvány vagyonát céljának megfelelően, az alapító okiratban meghatározott 
módon kell kezelni és felhasználni. 
 
Az alapító és a csatlakozó az alapítvány részére juttatott vagyont nem vonhatja el és 
nem követelheti vissza, az alapító okirat ettől eltérő rendelkezése semmis. Ezt a 
rendelkezést megfelelően alkalmazni kell az alapító és a csatlakozó jogutódjára is. 

 
 
 

VI. 
Az alapítványi vagyon működtetése 

 
Az alapítvány vagyonával való rendelkezés a kezelő szervet illeti meg, amely az 
alapító okiratban valamint az SZMSZ -ben meghatározott módon  gazdálkodik. 
Az alapítvány vállalkozói tevékenységet is folytathat, azzal, hogy a vállalkozói 
tevékenység nem lehet az alapítvány fő tevékenysége, továbbá a vállalkozói 
tevékenység nem veszélyeztetheti az alapítvány célját. Csak olyan gazdálkodó 
szervezetben vehet részt, amelyben legalább többségi irányítást biztosító befolyással 
rendelkezik, és amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulása 
mértékét.  
Amennyiben az alapítvány befektetési tevékenységet végez, úgy a kuratórium  
befektetési szabályzatot köteles elfogadni. 

 
VII. 

Az alapítványi vagyon felhasználása 
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Az alapítvány céljainak megvalósítására az alapítvány teljes vagyona  felhasználható, 
azzal hogy a mindenkori vagyon 20.000.- Ft alá nem csökkenhet.  
Az alapítvány céljainak elérésre érdekében támogatás, ösztöndíj  nyújtható, alapítványi 
díj létesíthető, támogatható minden olyan megoldás, amely az Alapítvány céljának 
eléréséhez eredményt ígér. Erre vonatkozó javaslatokat, kezdeményezéseket a kezelő 
szerv gyűjti össze. 
Az alapítvány cél szerinti juttatását egy millió forint feletti támogatás esetén 
pályázathoz köti, egy millió forint alatti támogatás esetén pályázathoz kötheti. A 
pályázat nem tartalmazhat olyan feltételeket, melyekből akár közvetetten is 
megállapítható, hogy előre meghatározott nyertese van. Színlelt pályázat a cél szerinti 
juttatás alapjául nem szolgálhat.   

 
VIII. 

 
 
Az alapítvány éves beszámolójának jóváhagyása, legkésőbb a tárgyévet követő év 
150. napjáig a kuratórium egyhangú döntése alapján történik. 
 

 
IX. 

Kezelő szerv (kuratórium) 
 

Az alapítvány ügyvezető szerve a kuratórium, mely az alapító által kijelölt "5" azaz 
öttagú szervezett a vagyon kezelésére. A kuratórium elnökét, titkárát és tagjait 
határozatlan időre az alapító jelöli ki.  
A kuratóriumi tagok megbízatása megszűnik a tag halálával, lemondással, 
visszahívással. A kuratóriumi tag megbízatása csak indokolt esetben vonható vissza, 
ilyennek tekinthető, ha tevékenysége veszélyezteti az alapítvány célját. 
 
A kuratórium elnöke: Kiss János 9330 Kapuvár, harmat köz 1.   
A kuratórium titkára: Kiss Attila 9330 Kapuvár, Vargyas u.61.  
A kuratórium tagjai:   Borsodi Tamás 9330 Kapuvár, Szent László u.18.  
                                       Papp Ferenc Kapuvár Arany J.u. 1/A. 
                                       Csóka László 9330 Kapuvár, Fürdő u.10.                   
 
A Kuratórium szükség szerint, de évente legalább 1 alkalommal ülésezik, melyet az 
elnök hív össze, de a kuratórium bármely tagja is kezdeményezheti a cél és az ok 
megjelölésével.  A kuratórium ülései nyilvánosak.  
Akkor szabályszerű a kuratórium összehívása, ha a tagok az ülés helyéről és 
időpontjáról a napirend feltűntetésével legalább öt nappal az ülés időpontját 
megelőzően írásban értesülnek.  
A kuratórium ülése akkor határozatképes, ha azon a tagoknak több, mint fele jelen 
van, döntéseit nyílt szavazással egyszerű szótöbbséggel hozza.  
Az éves beszámolót a kuratórium egyhangúlag fogadja el.  
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A kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki, vagy akinek 
közeli hozzátartozója:(Ptk.8:1§, 1.2.pont) élettársa a határozat alapján  
a.) kötelezettség alól mentesül, ill.  
b.) - bármely más előnyben részesül, vagy a kötendő jogügyletben egyébként érdekelt.   
 
Nem minősül előnynek az alapítvány cél szerinti juttatásai  keretében a bárki által 
megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatás. 
 
A kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet minden jelenlevő tag aláír 
és melynek elkészítése a titkár feladata.  
A jegyzőkönyvből megállapíthatónak kell lennie a kuratórium üléseinek tartalma, 
időpontja, ill. a hozott döntés, annak hatálya, a támogatók és ellenzők számaránya, ill. 
személye. 
A kuratórium döntéseit a döntés időpontját követő 15 napon belül írásban, igazolható 
módon közli az érintettekkel, valamint nyilvánosságra hozza akként, hogy a 
határozatokat az önkormányzat hirdető tábláján  kifüggeszti.    
 
A kuratórium feladata,  
Kizárólag a kuratórium dönt: 
a.) az alapítvány éves költségvetési terve, a beszámoló és éves mérleg elfogadásáról  
b.) vagyon felhasználásról  
c.) az alapíványhoz való csatlakozás jóváhagyásáról  
d.) kuratóriumi tag visszahívásáról  
e.) az alapítvány szmsz-meghatárázásáról elfogadásáról 
f.) csatlakozási kérelemek elbírásáláról 
g.) pályázatok kiírása feltételek odaítélés meghatározása nyilvánosságra hozása  
h.) hatáskörébe utalt egyéb kérdések     
 
A kuratóriumnak joga van javaslatot tenni az Alapító Okirat módosítására, 
kiegészítésére ill. mindarra, amiről az alapító dönt. 
 
Az alapítvány köteles a jogszabálynak megfelelően olyan folyamatos sorszámozással 
ellátott  nyilvántartást vezetni, mely alkalmas arra, hogy abból a döntések tartalma, 
időpontja, hatálya, a döntést támogatók, és ellenzők aránya, ill. személye 
megállapítható. A nyilvántartás naprakész vezetése a titkár feladata. 
Az alapítvány működésével kapcsolatos iratokba bárki betekinthet, ill a kuratórium 
elnöke köteles azokról felvilágosítást adni. Ezt az igényt (kérelmet) az írásban lell az 
elnökhöz eljuttatni, aki ezt köteles megfeleő határidőben teljesíteni. Az Elnök köteles 
az iratbetekintésről külön nyilvántartást vezetni.  
 
A Kuratórium szükség szerint, de évente legalább egyszer köteles az Alapító részére 
tájékoztatást adni a végzett munkáról, így különösen  a vagyonkezelésről és 
felhasználásáról. 
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A Kuratórium elnöke, titkára és tagjai megbízatásuknak anyagi ellenszolgáltatás nélkül 
tesznek eleget, költségeik megtérítésére azonban igényt tarthatnak.  
 
A kezelő szerv ill. annak tisztségviselője által feladatkörének ellátása során harmadik 
személynek okozott kárért a polgári jog általános szabályai szerint felel.  
 
A kuratóriumi Elnök feladatköre: 

- az alapítvány képviselete 
- kuratóriumi űlések előkészítése összehívása levezetése  

 
Akadályoztatása esetén a titkár jár el, ill konkrét üyyekben meghatalmazással 
bármely tag.   
 

X. 
Felügyelő Bizottság  

 
A felügyelő bizottság 4 tagból áll, akiket az alapító jelöl. Elnökét a tagok választják 
maguk közül, megbízatásuk határozatlan időre szól. Döntéseit egyszerű szótöbbséggel 
nyílt szavazással hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazat dönt.  
A felügyelő bizottság elnök szavazati jog nélkül részt vehet a kuratórium ülésén az 
ülésen elhangzottakról a felügyelő bizottság tagjait tájékoztatja. A felügyelő bizottság 
ellenőrzi az alapítvány működését, és gazdálkodását. Ennek során a vezető 
tisztségviselőktől jelentést kérhet. Az alapítvány könyveibe és irataiba betekinthet, 
azokat megvizsgálhatja. 
A felügyelő bizottság ügyrendjét maga állapítja meg. 
 
A felügyelő bizottság tagjai: Németh Ferenc 9330 Kapuvár, Mátyás király u. 28.  
                                              dr Benedek Zoltán 9330 Kapuvár, Vargyas u.33.   
                  ifj. Kóczán Zoltán 9330 Kapuvár, Fő tér 18.II/6.  
                   Csorba Ernő 9330 Kapuvár, Kossuth L. u. 35.      
 
Nem lehet a felügyelő bizottság elnöke vagy tagja, ill. könyvvizsgálója az a személy, 
aki  
 
- vezető szerv elnöke v. tagja 
- a szervezettel a megbízásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló 
munkaviszonyban v. munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha  a 
jogszabály másként nem rendelkezik. 
- a szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül  
igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat és a társadalmi szervezet által tagjainak 
a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatást 
- a fentiekben meghatározott személyek hozzátartozója 
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A felügyelő szerv köteles az intézkedésre jogosult vezető szervet tájékoztatni és annak 
összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy  
- a szervezet működése során olyan jogszabályszegés, vagy a szervezet érdekeit 
egyébként súlyosan sértő esemény történt, amelynek megszűntetése vagy 
következményeinek elhárítása, ill. enyhítése az intézkedésre jogosult szerv döntését 
teszi szükségessé. 
- a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merül fel     
 
Az intézkedésre jogosult vezető szervet a felügyelő szerv indítványára - annak 
kezdeményezésétől számított 30 napon belül - össze kell hívni. E határidő 
eredménytelen eltelte esetén a vezető szerv összehívására a felügyelő szerv is jogosult. 
 
Ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges 
intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelő szerv köteles haladéktalanul értesíteni a 
törvényességi felügyeletet ellátó szervet.    
 

 
XI. 

Összeférhetetlenség 
 

Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a 
tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. 
 
Ha a vezető tisztségviselő jogi személy, a jogi személy köteles kijelölni azt a 
természetes személyt, aki a vezető tisztségviselői feladatokat nevében ellátja. A vezető 
tisztségviselőkre vonatkozó szabályokat a kijelölt személyre is alkalmazni kell. 
 
A vezető tisztségviselő ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni. 
 
Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen 
szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos 
következmények alól nem mentesült. 
 
Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit 
valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az 
ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem 
lehet. 
Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető 
tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől. 
 
A felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a 
tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.  
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Nem lehet a felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre 
vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki vagy akinek a hozzátartozója a jogi személy 
vezető tisztségviselője. 

 
Nem jelölhető ki olyan kezelő szerv, melyben az alapító - közvetlenül vagy közvetve - 
az alapítvány vagyonának felhasználására meghatározó befolyást gyakorolhat.  
 
Az alapítvány vezető tisztségviselője nem lehet az a személy, aki más olyan civil 
szervezetnél töltött be -  annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig - 
vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló tv szerinti köztartozását nem 
egyenlítette ki. 
 
A vezető tisztségviselő, ill. a jelölt személy köteles a szervezetet előzetesen 
tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más civil szervezetnél is betölt. 
 
Az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a 
kuratórium tagja. Az alapítói okirat eltérő rendelkezése semmis. 
 
Az alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban. Az 
alapítói okirat eltérő rendelkezése semmis. 

 
XII. 

Képviselet 
 
Az alapítvány képviselője a kuratórium. A kuratórium nevében annak Elnöke jogosult 
eljárni. Önálló aláírási joggal bír, eljárhat a bíróságok és más hatóságok előtt. A 
képviseleti jogosultsága kiterjed a polgári jogi szerződések megkötésére, 
jognyilatkozatok tételére is. A bankszámla felett az elnök és a titkár együttesen 
rendelkezik. 
                     

XIII. 
Megszűnés 

A közalapítvány határozatlan időre jött létre. A nyilvántartásból való törléssel szűnik 
meg.  

Megszűnik:  

- ha a célját megvalósította és újat nem határozott meg 

- a célja megvalósítoása lehetetlenné vált, és a cél módosítására nincs mód 

- legalább három éven át a célja megvalósítása érdekében tevékenysgéet nem 
folyta 
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A jogutód nélküli megszűnés esetén a hitelezői igények kielégítése utáb 
megmaradó vagyonról a törlést elrendelő határozatban rendelkezni kell.   

 
Vegyes rendelkezések 

 
A közalapítvány jogi személy.  
 
Az alapítónak tudomása van arról, hogy az alapítvány a székhely szerint illetékes 
törvényszék nyilvántartásba vételével jön létre érvényesen.  
 
Az alapítvány tevékenységét a nyilvántartásba vételről szóló határozat jogerőre 
emelkedése napján kezdheti meg. 
 
A nyilvántartásba vétel után az alapítványt az alapító nem vonhatja vissza. Az alapító 
az alapító okiratot indokolt esetben - az alapítvány nevének, céljának és vagyonának 
sérelme nélkül -   módosíthatja. 
 
Az alapítvány politikai tevékenységet nem folytat,  pártoktól független, azoktól 
támogatást nem  kap, ill. azoknak nem nyújt, országgyűlési és helyi önkormányzati 
képviselőjelöltet nem állít, és nem támogat.   
 
Az Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekről az alapítvány szervezeti és 
működési szabályzata rendelkezik. 
 
A jelen okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 
2013. évi V.tv.-nek az alapítványokrókl szóló rendelkezései és a az egyesülési jogról, 
a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról 
szóló 2011. évi CLXV.tv. rendelkezéseit kell alkalmazni. 
 
Kapuvár, 2016. év ...............hó .......nap 
 
Alapító:   ………………………/.....................…… 
            Kapuvár Város Önkormányzata 
      képv.: Hámori György / Borsodi Tamás  
                polgármester          jegyző 
 
 
    Záradék: 
Ezen módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt 
szövege megfelel a 2016. ..................-én hozott ............ ÖKT.határozattal elfogadott módosítok 
alapján hatályos tartalomnak.  
 
Kapuvár, 2016. év ............ hó ..........napján  
                                                                        


